Dlaczego warto ćwiczyć z dzieckiem w domu?

Terapia logopedyczna jest procesem. Jej skuteczność zależy między innymi od współpracy logopedy z dzieckiem oraz rodzicami. 
Cykl zajęć logopedycznych nie jest wystarczającym elementem terapii. Stanowi tylko jedno z jej ogniw. Dlatego bardzo ważne jest zaangażowanie rodziców w systematyczną pracę z dzieckiem. W tym celu logopeda na każdym spotkaniu zapisuje w zeszycie ucznia ćwiczenia, które powinny być wykonywane codziennie w domu. W przypadku pytań dotyczących sposobu wykonywania poszczególnych ćwiczeń rodzice mają również możliwość konsultacji z logopedą. 
Wypracowane w gabinecie logopedycznym umiejętności, nieutrwalane w domu, zanikają, a dziecko wraca do starych nawyków i błędów. Brak ćwiczeń to brak postępów w terapii. Brak postępów – to zniechęcenie i narastanie frustracji. W efekcie obniża się samoocena dziecka i mogą pojawić się problemy emocjonalne oraz trudności z nauką. Natomiast systematyczna praca, choćby 
w wymiarze dziesięciu minut dziennie, ale codziennie, z pewnością przerodzi się w sukces dziecka i przyniesie oczekiwane rezultaty. 

